Jeudi 26 Mars

Bonjour les enfants !

Orthographe : L’accord du participe passé avec le sujet (conjugué avec
I’auxiliaire avoir ou étre)

- livre CLR grammaire : ex n°355 p.116 et n°360 p.118

Réactivation conj :

€) A. Un participe passé peut se terminer parun:

Ou Oi Ox , Os Ot Oe On
B. Compléte ces phrases en conjuguant le verbe entre parenthéses au passé composé.

a. (dessiner) Maél............ eremitmsnns snsnsea  LRECIIGH

b. (foire} J' R attention aux motos !

€ [(VOII VOUS o vuivaininanss ; ... Vaccident.

d. (promettre) On ... ....... teiieeiaeeenene... O'Btre sages !

e. (obéir) Leschiens ............ N a leur maitre.

Cezar : orthographe : les voyelles, les consonnes, les syllabes

Exn°1,2,3,4

Math : la division
-exn°3 p.100
-exn°13 p.101

Réactivation mesures :

{COMPARERIDESIMASSESH

@ Observe les balances et compléte les phrases avec les mots « lourd » et « léger ».

Le lapin @st plus ........cccoecaucnn que le canard. Le hérisson est plus ... que la poule.
Le canard est plus .......cmninnn quelapoule.  Lelapinestplus ... que le hérisson.
Le chat est I'animal le plus ..........c.ccrccrven. « L2 poule est Fanimal le plus ... .



